

ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ ΠΑΡΑ ΤΙΣ ΓΑΛΛΙΚΕΣ ΑΚΤΕΣ 'Εβυθίσθη Νορβηγικόν φορτηγόν υπό 'Ελληνικόν

ΒΡΕΣΤΗ 10 (ΑΠΕ). Το Νορβηγικό φορτηγό πλοίο 'ΜΠΑΝ ΤΕ-ΙΡΑΝΤΕ', 9.600 τόνων, συγκρούθηκε προχθές άργα το απόγευμα με το ελληνικό 'ΜΑΡΟΥΔΙΟ' σε απόσταση 9 μίλι εν βορείαις της νότιας Ουεσάν στις ακτές της δυτικής Γαλλίας...

10Σ ΚΥΝΗΓΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΑΤΡΩΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ

-ΠΡΟΣ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΙΟΥ ΚΥΝΗΓΗΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΑΤΡΩΝ.- Σας καλούμε σήφωνα με το άρθρο 7 του καταστατικού...

«ΩΔΕΙΟΝ» ΑΡΙΩΝ ΑΘΗΝΩΝ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΑΤΡΩΝ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ - ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ • ΤΗΛ. 222-248

Καλλιτεχνικός Διευθυντής Αλέξανδρος Β. Παπαγεωργίου. Προκειμένου το 'Ωδειον' να χορηγήσει δύο υποτροφίες στην Σχολή Μονωδίας...

ΠΑΤΡΑΪΚΟΝ ΩΔΕΙΟΝ ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1937 ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ

Εγγραφές και μαθήματα άρχισαν την 1ην Σεπτεμβρίου για το σχολικό έτος 1978 - 79 στις σχολές Πιάνου, Βιολιού, Βιολωντσέλου, Μονωδίας, (τραγουδιού), Καθηγητών Μουσικής, 'Αρμονίας, Ένοργάνωσης, Αντιστίξεως, Φωνής, Συνθέσεως, Διευθύνσεως, Κιθάρας, Μανδολίνου, Πνευστών, Άκχορδέντων, Φλογέρας και Βυζαντινής Μουσικής.

ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΑΤΡΩΝ ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΤΕΤΡΑΤΕΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ "ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ - ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ"

Γνωρίζουμε στους ενδιαφερομένους Γονείς, μαθητές και μαθήτριες, ότι ιδρύθηκε από το 'Εμπορικό και Βιομηχανικό 'Επιμελητήριο Πατρών και θα λειτουργήσει από τη νέα Σχολική περίοδο 1978-79 Μικτό 'Εσπερινό τετρατάξιο 'Επαγγελματικό Λύκειο του κλάδου 'ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ - ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ.

ΔΙ ΟΣΟΥΣ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Σας γνωρίζουμε ότι, σύμφωνα με το άρθρο 5 του Ν.Δ. 79/73, όσοι από τους ετήσιες δεν έχουν απολυτήριο Δημοτικού σχολείου αλλά κατέχουν την ΐλη των μαθημάτων του προγράμματος...

ΤΟ ΣΚΟΡΔΟ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΧΟΛΗΣΤΕΡΟΛΗΣ

ΚΟΛΩΝΙΑ 10 (ΑΠΕ) Τά περάματα που πραγματοποιήθηκαν σε εργαστήριο, όπως και σε ανθρώπους άνωγίης, κατέδειξαν τα προτερήματα του σκόρδου, κυρίως στην καταπολέμηση της χοληστερόλης, εδήςως χθές ο καθηγητής Χάντ Ράιτλερ.

ΠΑΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ ΣΗΜΕΡΑ ΑΝΟΙΚΤΑ

'Ανδριού Μαιρή Πατρών - Πόργου 7, Γεωργίας Β. Πατρών - Πόργου - 'Ιτις, Γεωργίας Β. Πατρών - 'Αθηνών, Καρκασιόπουλου Στ. και Σία 'Οθωνος - 'Αμαλίας 24, Κορυφούς 'Ανδρ. Π. Μαρούδα, Μαρκασιόπουλου Β. Πατρών - Πόργου - 'Ιτις, Μπαφίης Στ. Καλαβρύτων 34, Πετσάλης Στ. και Σία Κορινθίων 41, Σιμεωνίδης Χρ. Πατρών - Πόργου - 'Ιτις, Τσαρούχη 'Ελ. 'Εθνική οδός Πατρών - 'Αθηνών, Ταουσιάνης Κ. Κορινθίων 177, Χρυσικός Τ. Βορ. 'Ηλείου 72, Σπυριδίου Εύροσσην και Σία Παραλία Ρίου.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΚΟΙΝ. ΥΓΡΕΣΙΩΝ ΓΕΝ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΝ ΠΑΤΡΩΝ Ο ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ Το Γενικό Νοσοκομείο Πατρών 'Ο 'Αγιος Ανδρέας' ύστερα από την 19/3-8.78 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου προκηρύσσει δημόσια τεκτικό μεροδοτικό διαγωνισμό ένοφραγίστων προσφορών, δια την προμήθειαν των εξής ειδών:

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΝ ΠΑΤΡΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 'Η κλήρωση για την είσαγωγή μαθητών στην Πρώτη (Α') τάξη του Δημοτικού Σχολείου του Πειραματικού Σχολείου Πατρών θα γίνει την 11.9.1978 ήμερα Δευτέρα και ώρα 11.π.μ. στο χώρο του Σχολείου.

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

Συνάδελφοι Διπλ. Μηχανικοί μέλη του Τ.Ε.Ε. ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 'Η Δημοκρατική Ένωσις Μηχανικών σας καλεί στις εκλογές της 1ης 'Οκτωβρίου για την ανάδειξη Διοικήσεως στο τοπικό μας τμήμα του Τ.Ε.Ε. να υποστηρίξετε με την ψήφου σας την προσπάθειά της που αποβλέπει, με την συνεργασία σας, στην εξυτηρέρηση και μόνο της άποστολής του Τ.Ε.Ε. και στην σωστή προβολή των προδημάτων του κλάδου των μηχανικών μακριά από κάθε κομματική κατεύθυνση ή έπιτροπή.

Ο κ. ΦΩΤΗΛΑΣ ΜΕΛΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟΥ

'Εντονη είναι η έντιμωσις του προεκλέχθη ή 'Ελληνική Κοινοβουλευτική αντιπροσωπεία που μετείχει εις το Διεθνές Κοινοβούλιον και της οποίας προΐσταται ο κ. Φωτήλας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΟΡΓ. ΕΠΙΤΡ. Ο ΜΠ. ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΤΗΣ ΑΥΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ

Στο Φεστιβάλ ΑΥΓΗΣ '78 στή Πάτρα που θα γίνει το έπο μενο Σαββατοκύριακο 16 - 17 Σεπτεμβριού στον κινηματογράφο 'ΟΜΟΝΟΙΑ' (πλ. Μαρούδα) θα παραβρεθεί και θα μιλήσει ο Γραμματέας της Κ.Ε. του Κ.Κ.Ε. 'Εσωτερικού Μπάτος Δρακόπουλος.

ΑΠΕΒΙΩΣΕΝ Ο ΛΥΚΕΙΑΡΧΗΣ ΒΑΣΙΛ. ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ

'Ηγγέλιον χθές εξ 'Αθηνών ό έπελθαν ότι την νύκτα του Σαββάτου συνεπεία καρδιακής προσβολής θάνατος του Λυκειαρχού Σπύρου 'Αττικής Βασ. 'Αλεξοπούλου, εις ηλικίαν 55 ετών.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΔΗΓΩΝ ΚΑΙ ΕΙΣΙΡΑΚΤΟΡΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΩΝ ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ ΑΧΑΪΑΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ 'Η Διοίκηση του Συλλόγου αισθάνεται την υποχρέωση ό πως και δημοσία εκφερσεί τις 'εχριστίαις προς τους κ.κ. πρόεδρον και Διοικητικό Συμβούλιο του 'Υπερ'ικού ΚΤΕΛ Νομού 'Αχαΐας για την προσφορά προς τον άσθενή συναδ Σιαδόπουλον Νικ. που νοσηλεύεται εις το Νοσοκομείο Βούλας - 'Αθηνών.

ΕΛΑΤΕ ΣΤΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΤΗΣ ΑΥΓΗΣ

το άλλο Σαββατοκύριακο στον κινηματογράφο ΟΜΟΝΟΙΑ (πλατεία ΜΑΡΟΥΔΑ) ΕΝΑ ΛΑΪΚΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ με περίπτερα - Έκθεσεις 'Ομιλίες - συζητήσεις ταινίες παιδοτόπο - παραγκοιδή τραγουδι και φαί - ποτό - γλέντι Η ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΥΓΗΣ '78 ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ

ΠΑΤΡΙΝΟΙ ΦΙΛΑΘΟΙ

Βοηθήσατε τον Ν.Ο.Π. στο κρισίμο αγώνα της 14/9 ήμερα Πέμπτη με το Φάληρο που θα γίνει στην ΑΘΗΝΑ. 'Η Διοίκηση του Ν.Ο. Πατρών δημοσιεύει δύο ποϋλμαν που θα αναχωρήσουν την 15.30 την Πέμπτη με έπιτροπή σύμμαχων και με μικρή συμμετοχή στα έξοδα.

'Απολύονται το τεμήριο

ΣΥΝΧΕΙΑ από την 1η ελίδα κατοχή Ιστογραφών και άλλων σκαφών αναφυγής με ή χωρίς πληρωμα, μετά από ύποδείξεις του ύπουργείου 'Εμπορικής Ναυτιλίας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΟΡΓ. ΕΠΙΤΡ. Ο ΜΠ. ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΤΗΣ ΑΥΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ

Στο Φεστιβάλ ΑΥΓΗΣ '78 στή Πάτρα που θα γίνει το έπο μενο Σαββατοκύριακο 16 - 17 Σεπτεμβριού στον κινηματογράφο 'ΟΜΟΝΟΙΑ' (πλ. Μαρούδα) θα παραβρεθεί και θα μιλήσει ο Γραμματέας της Κ.Ε. του Κ.Κ.Ε. 'Εσωτερικού Μπάτος Δρακόπουλος.

ΝΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΘΗ Η ΥΠΕΡΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

ΣΥΝΧΕΙΑ από την 1ην ελίδα κομιαίως με στις κανονικές συνθήκες που θα άνωγισουμε.

ΛΥΣΑΣΜΕΝΗ ΝΥΚΤΕΡΙΔΑ ΔΑΓΩΣ ΔΥΟ ΜΙΚΡΑ ΠΑΙΔΙΑ

ΦΙΛΑΜΟΡ (Γιοστά) 10 Μια μεγάλη νυκτερίδα, η οποία προσβλήθηκε από λύσσα, προχθές της νύκτας μικρά παιδιά στην πόλη ήπει της Χριστιανίας 'Ασπας 2 ετών, και τόν αδελφό Μπαρτίνου, 6 ετών.

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ ΠΕΡΣΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΤΕΧΕΡΑΝ 10 (ΑΠΕ) Πέτρος ύπουργός της Αλιετομικής αλιείας, κ. 'Αμείν Χορβίνα, υπέβαλε χθές προσί, την παραίτησή του όποια έγινε δεκτή από το Κράτος.

ΔΥΟ ΘΑΝΑΤΗΦΟΡΑ ΕΙΣ ΤΗΝ ΖΑΚΥΝΘΟΝ

Την 12.30 π.μ. χθές εις Ζακύνθον Ι.Χ. φορτηγόν κίνητρον όδηγούμενον από Γ. Ι. Βυθάδη έτών 25 εσε και έφάνεσαν τον 'Αιον. Γιαννούλην έτών 54 τοικον Ζακύνθου.

Ο κ. ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΕΙΣ ΠΑΤΡΑΣ

ΣΥΝΧΕΙΑ από την 1ην ελίδα ανεχώρησαν εις 'Αργυρούπολη 'Ο κ. ύπουργός και συσκέψεως εις την ζιαν με την συμμετοχήν Διευθυντού κ. Ν. Σαργάνου κ. Λαυραίου, του Γεν. του ύπουργείου κ.τ.κ. του Διευθυντού των χυκίων 'Υπηρεσιών, συνθινού των Φιλανών Πατρών. 'Αλεξοπούλου, κ.κ.κ. 'Ο κ. ύπουργός άνωγισ μεταξύ άλλων, ότι θα έπιτελούνται από 1ης 'Οκτωβρίου μια πέρου των Φιλανών.

ΑΦΗΡΕΣΑΝ ΧΡΗΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΟΝ

ΑΘΗΝΑ 10. 'Αγνώστοι δέτρ ηρσαν το Σούπερ Μάρκετ του Μαρκόπουλου, στο παράδεισο 'Αμαρουσίου και έπήρασαν το χρηματοκιβώτιο, όάρους 120 κιλών, που είχε 100.000 δρχ.